Lochn  [0/09 /1R HGIGE/ >3

Hw Dot |

(RN — Fridauy

Quiz 5 F_hggua

—— e ———

5 o A 7 7 | Renen
g{mkn LOWWM %C,QA)/L:)
. aw = P (1R0*
Po= 24 036t | 8 eMeche
o —) Compon-a n-tmea pev s,

(Crawa, { e ' o INI-7S-Ci W

(@.\n’nmn(‘m W'H/l \Nf UJCI)’)L 'f‘U a)[uﬁwd

Ty

v)X (‘M\n/\m on : S5

‘\I

A= fel

P= Princpund amoon

F = Contmoud nlowet kld

L= Ry Tn veyya

-t

Yoo h

e




W&W

o)

N~ hvvua oy, s = msm\wuL Mheaed ale

A
e.aqv =| IH-'—) RN

L

C | crmhkuobg = (omH nowy (nAieak

b egqr = |—¢ (-b)




